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P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 28 noiembrie 2024, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, orele 15,00, la care participă un număr de 13 consilieri, dintr-un total de 14 consilieri în 

funcţie. Este absent domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin. Participă la ședință și domnul Catargiu 

Gheorghe al cărui mandat a fost validat de instanță și va depune jurământul  în ședința de azi.    

Consiliul local s-a întrunit de îndată în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, prin 

Dispoziţia nr. 302 din 25 noiembrie 2024, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit.a); 

art.134, alin.(1), lit.a), alin.(4), alin.(5) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă - domnul Mihăilă Mircea-Constantin, desemnat în şedinţa consiliului 

local din data de 06.11.2024 este absent la ședința de azi și se va proceda la alegerea unui președinte de 

ședință doar pentru ședința de azi 28.11.2024.    

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Corfală Georgeta - 

secretarul general al comunei.        

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru solemn. 

     

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

          1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

18.11.2024  
                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ    

         2. Prezentarea Încheierii nr. 1621 din 18.11.2024 a Judecătoriei Gura Humorului privind 

validarea mandatului consilierului local supleant Catargiu Gheorghe  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

         3. Depunerea jurământului de către domnul Catargiu Gheorghe al cărui mandat a fost validat de 

instanță  

                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

          4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local al comunei Păltinoasa, 

precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii pentru trimestrul IV, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor   
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

      5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de finalizare a implementarii 

proiectului „Construcția și echiparea unei grădinițe cu program normal, în cadrul Comunei Păltinoasa, 

Județul Suceava” 

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     



             6. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici  

                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING        

            7. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri, 

proprietate privată a comunei Păltinoasa, judeţul Suceava  
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING               

               

                  În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi 

cu încă trei puncte, la propunerea inițiatorului: 

  

           1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință  
            Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

           2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic 

auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Paltinoasa    

       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

            3. Proiect de hotărâre privind modificarea art.4 din Hotărârea nr. 101 din 06.11.2024 

privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Păltinoasa, pe 

principalele domenii de activitate     

       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

      

 Întrucât Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință va fi supus spre aprobare 

la primul punct din ordinea de zi, vom proceda la renumerotarea punctelor din ordinea de zi, astfel:  

 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință  
                  Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 2. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 18.11.2024  
                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ    

       3. Prezentarea Încheierii nr. 1621 din 18.11.2024 a Judecătoriei Gura Humorului privind 

validarea mandatului consilierului local supleant Catargiu Gheorghe  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

       4. Depunerea jurământului de către domnul Catargiu Gheorghe al cărui mandat a fost validat de 

instanță  

                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

         5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local al comunei Păltinoasa, 

precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii pentru trimestrul IV, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor   
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

     6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de finalizare a implementarii 

proiectului „Construcția și echiparea unei grădinițe cu program normal, în cadrul Comunei Păltinoasa, 

Județul Suceava” 

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

           7. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici  

            Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING        

            8. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri, 

proprietate privată a comunei Păltinoasa, judeţul Suceava  
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 



            9. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic 

auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Paltinoasa    

       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

           10. Proiect de hotărâre privind modificarea art.4 din Hotărârea nr. 101 din 06.11.2024 privind 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Păltinoasa, pe principalele 

domenii de activitate     

       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 

             Proiectul ordinii de zi cu suplimentările propuse se supune la vot. Se votează prin vot deschis. 

Cu un număr de 13 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 

 Domnul primar motivează suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectele de hotărâre 

menționate, astfel: 

- la primul punct, alegerea președintelui de ședință trebuie să se facă doar pentru ședința de azi, 

28.11.2024, deoarece domnul Mihăilă Mircea-Constantin, ales președinte de ședință în data de 

06.11.2024, lipsește azi din motive obiective; 

- se supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului 

didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Paltinoasa, deoarece banii 

necesari au fost rezervați deja prin rectificarea bugetară și se dorește plata acestora deoarece erau 

restanță din luna septembrie;  

- se supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind modificarea art.4 din Hotărârea nr. 101 din 

06.11.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

pe principalele domenii de activitate, pe motiv că trebuie completată Comisia de specialitate pentru 

administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor 

cetăţenilor, cu domnul Catargiu Gheorghe care va depune jurământul în ședința de azi.        

      

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 28 noiembrie 2024.   

 



  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.  

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Întrucât domnul Mihăilă Mircea-Constantin, ales președinte de 

ședință în data de 06.11.2024, lipsește azi din motive obiective, pentru continuarea lucrărilor consiliului 

cu punctele înscrise în ordinea de zi, domnul primar propune să se aleagă un preşedinte de şedinţă 

pentru data de azi, 28.11.2024, care va conduce şedinţa consiliului şi va semna hotărârile adoptate de 

acesta.   

 Alegerea se face prin votul deschis al majorităţii simple a consilierilor în funcţie. 

 Vă rugăm să  faceţi propuneri în acest sens.  

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă, iniţiator fiind 

primarul comunei Păltinoasa.    

Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar general al comunei - Corfală Georgeta.  

Se fac propuneri pentru preşedintele de şedinţă.  

Domnul consilier Bergheva Florin-Ioan propune pe doamna consilier Badali Elena-Rahila.  

Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea făcută. Se votează prin vot deschis.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Urmare a apelului 

nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc 

Ioan, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria Mihăilă 

Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-

Romică au votat „pentru”.   

În concluzie, din totalul de 13 consilieri prezenţi, votează “pentru” 13.      

Având în vedere rezultatul votului, hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă a fost adoptată 

şi este numerotată cu nr. HCL nr. 111/2024, iar doamna consilier Badali Elena-Rahila este aleasă 

preşedinte de şedinţă pentru azi, 28.11.2024. Aceasta va conduce lucrările şedinţei consiliului local şi va 

semna hotărârile adoptate, în condiţiile legii.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 18.11.2024.   

Doamna secretar general al comunei Corfala Georgeta, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 18.11.2024. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, 

doamna preşedinte îl supune spre aprobare.     

 Cu un număr de 13 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

18.11.2024 a fost aprobat.   

 

 Punctul 3 al ordinii de zi: Prezentarea Încheierii nr. 1621 din 18.11.2024 a Judecătoriei 

Gura Humorului privind validarea mandatului consilierului local supleant Catargiu Gheorghe 

 Doamna Corfală Georgeta prezintă Încheierea nr. 1621/2024 a Judecătoriei Gura Humorului, în 

Dosarul nr. 3883/237/2024, prin care a fost validat mandatul de consilier local al domnului Catargiu 

Gheorghe, candidat pe listele Partidului Social Democrat.  

 

Punctul 4 al ordinii de zi: Depunerea jurământului de către domnul Catargiu Gheorghe.  

  Preşedintele de ședință, doamna Badali Elena-Rahila, invită pe domnul Catargiu Gheorghe, al 

cărui mandat a fost validat, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul 

jurământ în limba română: 

 ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi 

priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Păltinoasa. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”.  



Se precizează faptul că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor 

religioase, jurământul putând fi depus şi fără formula religioasă.   

Jurământul a fost imprimat pe un formular special, în două exemplare.  

Astfel, în faţa mesei pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia, se prezintă 

domnul consilier Catargiu Gheorghe, care pune mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi dă 

citire jurământului, după care procedează la semnarea acestuia.   

Domnul consilier Catragiu Gheorghe este felicitat de domnul primar și de ceilalți consilieri 

locali.  

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Badali Elena-Rahila, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local al comunei Păltinoasa, 

precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii pentru trimestrul IV, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  
iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că propune rectificarea bugetară a bugetului local 

ca urmare a încasării sumei de 86.300 lei, reprezemtând sume rambursate și pentru faptul că pe unele 

capitole încasările au depășit prevederile bugetare. 

 Aceste sume trebuie evidențiate la Venituri și Cheltuieli în cadrul bugetului local al comunei pe 

trimestrul IV 2024 și prin urmare propune rectificarea bugetului local prin majorarea de credite la 

capitolul unde a fost încasată suma precum si  asigurarea prevederilor bugetare acolo unde este necesar, 

așa cum rezultă din anexa nr. 1 la prezentul proiect de hotărâre. 

   Domnul primar mai propune și rectificarea bugetară a bugetului instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, respectiv la Serviciul public de alimentare 

cu apă și canalizare, ca urmare a faptului că la cheltuieli, pe unele articole prevederile bugetare sunt 

insuficiente pentru plata utilităților și serviciilor. Propune majorarea capitolului 74.10 cu suma de 30.000 

lei, așa cum rezultă din anexa nr. 2 la prezentul proiect de hotărâre.      

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Gemeniuc Ana-Maria, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei 

Dumitru-Romică au votat „pentru”, iar domnul consilier Drob Mihai a votat “împotrivă”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 13 și 1 “împotrivă”.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetară a bugetului local al 

comunei Păltinoasa, precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau 

parțial din venituri proprii pentru trimestrul IV, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și 

cheltuielilor,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 112/2024.   

 



Punctul 6 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Badali Elena-Rahila, prezintă 

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de finalizare a implementarii 

proiectului „Construcția și echiparea unei grădinițe cu program normal, în cadrul Comunei 

Păltinoasa, Județul Suceava”,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.                     

În referatul de aprobare, domnul primar arată că supune spre aprobare prelungirea duratei de 

finalizare a termenului de implementare al proiectului  „Construcția și echiparea unei grădinițe cu 

program normal, în cadrul Comunei Păltinoasa, Județul Suceava”, până la data de 31.12.2025 și 

asigurarea angajamentului financiar pentru finalizarea integrală a activităților acestui proiect de 

investiții, motivat de faptul că trebuie să mai obținem  avizul de la ISU necesar funcționării grădiniței și 

de la ISCIR pentru echipamentele spațiului de joacă al grădiniței.     

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și 

Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea prelungirii duratei de 

finalizare a implementarii proiectului „Construcția și echiparea unei grădinițe cu program normal, în 

cadrul Comunei Păltinoasa, Județul Suceava”,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 113/2024.  

 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Badali Elena-Rahila, prezintă 

Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici,  iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                     

   În referatul de aprobare, domnul primar arată că a propus spre aprobare realizarea obiectivului 

de investiție: “Decolmatare rigole carosabile – DN17 (partea dreaptă), km 224+864 – 226+064”, – 

DN17 (partea dreaptă) din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa cu o valoare estimativă de 31.000 lei fără 

TVA, pentru materiale și manoperă – conform Anexei.    

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  



 Domnul consilier Drob Mihai spune că suma de 31.000 lei pentru această lucrare este prea mare 

și nu se justifică.  

 Domnul primar spune că anexa la acest proiect de hotărâre reprezintă un Deviz cu Lista de 

cantități pe lucrări și categorii de lucrări, în care valoarea de 31.000 lei este estimativă, fiind posibil ca la 

final să se plătească mai puțin. Primarul mai precizează că valoarea estimata a reieșit din normativele în 

baza cărora se calculează lucrările ce trebuie efectuate.  

 Domnul consilier Checheriță George întreabă care este lungimea de rigolă carosabilă pe care se 

va efectua această lucrare, iar domnul primar răspunde că lungimea este în jur de 1200 ml, de la Pod 

Bucovăț până la locuința Bota Ilie pe partea dreaptă a DN17 în sensul de mers spre Suceava.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și 

Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv 

de investiție în comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici,  a 

fost adoptată și numerotată HCL nr. 114/2024.   

 

Punctul 8 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Badali Elena-Rahila, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri, 

proprietate privată a comunei Păltinoasa, judeţul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-

Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                

 În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune spre vânzare imobilele – terenuri 

situate în intravilanul satului Păltinoasa și Capu Codrului, comuna  Păltinoasa, județul Suceava, 

identificate în CF 32880 Păltinoasa, nr. cadastral 32880, în suprafață de 350 mp și în CF 36974 

Păltinoasa, nr. cadastral 36974, în suprafață de 540 mp, care sunt proprietate privată a comunei 

Păltinoasa,  ținând seama de faptul că imobilele – terenuri menționate se află în circuitul civil, fiind 

destinate valorificării prin licitație publică, conform prevederilor legale în vigoare. 

 Prețul de pornire al licitatiei pentru terenul în suprafață de 350 mp este de 10.450 lei, conform 

Raportului de evaluare nr. 154/2024 întocmit de Matei Anca-Gabriela, evaluator ANEVAR, iar pentru 

terenul în suprafață de 540 mp este de 20.130 lei, conform Raportului de evaluare nr. 153/2024 întocmit 

de Matei Anca-Gabriela, evaluator ANEVAR.  

 Desfășurarea licitației publice se realizează în conformitate cu prevederile Documentației de 

atribuire, care va face obiectul unui alt proiect de hotărâre.    

            Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 



Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și 

Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.        

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea vânzării prin licitație publică 

a unor terenuri, proprietate privată a comunei Păltinoasa, judeţul Suceava, a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 115/2024.  

 

Punctul 9 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Badali Elena-Rahila, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic 

auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Paltinoasa,  iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune decontarea navetei unui număr de 22 

cadre didactice si didactice auxiliare, aferentă lunii septembrie 2024, în cuantum de 4.833 lei.   

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe.   

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

 Domnul consilier Checheriță George întreabă dacă în comuna noastră va mai rămâne loc pentru 

teren de sport, în condițiile în care pe terenul din satul Capu Codrului va fi construit acest Centru sportiv 

și cultural, iar pe fostul teren de sport din satul Păltinoasa este amplasată clădirea grădiniței cu program 

normal și va fi amplasat noul sediu de primărie.  

 Domnul primar spune că va rămâne totuși pe acest teren din satul Păltinoasa spațiu pentru un 

teren de sport, chiar în spatele clădirii ce va fi construită ca sediu de primărie.    

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și 

Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea decontării navetei 

personalului didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Paltinoasa,  

a fost adoptată și numerotată HCL nr. 116/2024. 

 

          Punctul 10 al ordinii de zi: Doamna președinte de ședință – Badali Elena-Rahila, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind modificarea art.4 din Hotărârea nr. 101 din 06.11.2024 privind 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Păltinoasa, pe principalele 

domenii de activitate,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                

 În referatul de aprobare, domnul primar arată că prin Încheierea nr. 1621/2024 a Judecătoriei 

Gura Humorului, în Dosarul nr. 3883/237/2024, domnul Catargiu Gheorghe a fost validat în funcția de 

consilier local, pe locul rămas vacant ca urmare a demisiei dlui Boșca Gheorghe.       



       Domnul Catargiu Gheorghe a depus jurământul în ședința de azi, astfel se propune ca acesta să 

facă parte din Comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi 

liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, completându-se astfel numărul de 5 membri în această comisie.       

Raportul de specialitate este întocmit de secretarul general al comunei.   

   Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și 

Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.        

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind modificarea art.4 din Hotărârea nr. 101 

din 06.11.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, pe principalele domenii de activitate,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 117/2024.  

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

                           Elena-Rahila BADALI                                             Georgeta CORFALĂ 

 


